



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

**Организаторам и участникам Международной научной конференции  
«Будущее дипломатии и дипломатических служб»**

Рад приветствовать организаторов и участников Международной научной конференции «Будущее дипломатии и дипломатических служб», которая проходит в год российского председательства в БРИКС.

Рассматриваем объединение как символ подлинной многосторонности, яркий пример многополярной дипломатии. В рамках БРИКС представители различных государств, цивилизаций, религий и культур сотрудничают на основе принципов равноправия и взаимного уважения, открытости и солидарности. Здесь нет ведущих и ведомых, никто не навязывает свою волю, а решения принимаются на основе консенсуса.

В текущих геополитических условиях трудно переоценить востребованность дипломатии в деле эффективного решения многочисленных проблем современности, в целом формирования более справедливого полицентричного мироустройства, опирающегося на международное право, принципы Устава ООН во всей их совокупности и взаимосвязи.

Исходу из того, что свой вклад в осмысление роли дипломатических служб в современных международных отношениях призвана внести и ваша встреча, собравшая высокопрофессиональных экспертов из стран БРИКС и государств-единомышленников.

Убежден, что мероприятие пройдет в конструктивном ключе, позволит участникам обменяться опытом, установить полезные контакты. И, разумеется, ближе познакомиться с богатейшим культурно-историческим достоянием Москвы.

Желаю вам плодотворной работы и всего наилучшего.

  
С.ЛАВРОВ

« » ноября 2024 года